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ATA DA SESSÃO ONOINARIA DO DIA í8 DE FEVEREIRO DE

2025

Ata da 03' Reunião Ordinária da 1" Legislatura do 1' Período Legislativo de

2025, Presidida Pelo Presidente Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, aos 18

(dezoito) de Fevereiro de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), Precisamente as 19h

41min, na Sa la de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São

José no40, com a Presença dos seguintes vereadores: Manoel Francisco

Nunes Neto, JeYzon Cleber De Miranda Barros, Joseildo Pereira De Melo,

Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Severino Borges Da Silva, Claudivan

José Bastos Da Silva, Kassia Geane De Arruda Massena, Heitor Pinto LaPa,

Marduqueu Grigorio Pereira Junior, Paulo Fernando Da Silva, Joseildo

Bernardo Gomes, Wagner Emanoel Henrique Aleixo Da Silva , José Virgilio De

Freitas Neto, Wedja Oliveira De Sousa, Fernado Augusto Carneiro De

Albuquerque Ferreira Da Silva' Sendo o 10 secretário o vereador Joseildo

Pereira De Melo e o 20 secretario o vereador Severino Borges Da Silva' O

abriu a sessão colocando a ata anterior em discussão e votação;

aprovada por unanimidade Para Leitura do Expediente Projeto De Lei no

01512025 de autoria do Poder Executivo lsenta contribuintes da Contrib uição

de lluminação Pública (ClP) e dá outras Providências; encaminhado as

comissÕes comPetentes' Projeto De Lei no 01612025 de autoria do Poder

lnstitui no âmbito do MunicíPio do Carpina o "Programa Voluntário de

Escolar", Paru atender alunos da rede municiPal de ensino com

deficiên cia, síndromes ou mobilidade reduzida, e dá outras providencias';

encaminhado as comissões competentes' Projeto De Lei no 003/2025 de

uto ria da Mesa Diretora lnstitui o serviço voluntário no âmbito da Câmara

Municipal do CarPina; encaminhado as comissões competentes' O vereador

Guilherme Diogenes so licitou a quebra de interstício regimental Para discussão

única Para os Projetos no O 1 S I 2025; no 0 1 6 I 2025; no003/2025 desta mesma

pauta; sendo aProvado Por unanimidade. Para d iscussão e votação Única

Projeto De Lei no 01512025 de autoria do Poder Executivo lsenta contribuintes

da Contribuição de lluminação Pública (ClP) e dá outras Providências; com
§r\s parecer favoráveI e aprovado Por unanimidade; em discussão e votação

aprovado Por 13 (treze) votos favoráveis e 1(um) voto contrario. Projeto De Lei

no 01612025 de autoria do Poder Executivo lnstitui no âmbito do MunicíPio do

Carpina o "Programa V'oluntário de APoio Escolar", para atender alunos da

rede municiPal de ensino com deficiência, síndromes ou mobilidade reduzida, e

dá outras Providencias; com parecer favorável e aP rovado Por unanimidade;

em discussão e votação aProvado Por 13 (treze) votos favoráveis e 1(um) voto

contrario. Projeto De Lei no OO3I2O25 de autoria da Mesa Diretora lnstitui o

serviço voluntário no âmbito da Câmara MuniciPal do Carpina; em discussão e
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Projeto De Lei no 01412025 de autoria do Poder Executivo Dispõe

sobre a fixação dos vencimentos dos Procuradores do Município de Carpina e

dá outras Providências; foi disPensada a leitura do Parecer; em discussão e

votação o Projeto foi aProvado Por unanimidade. Projeto De Resolução no

OO1t2O25 de autori a da Mesa Diretora Cria a Escola do Legislativo de CarPina'

no âmbito da Câmara MuniciPal de CarPina, e dá outras Providências, foi

)J" dispensada a leitura do Parecer; em discussão e votação o projeto foi aProvado

por unanimidade. Requerimento No020 t2O25 de autoria do Vereador Farao

requer que seja oficiado a Exma Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia,

Prefe ita do MunicíPio do CarPina, Proposição no sentido de que a mesma'

providencie a iluminação do camPo da Senzala, localizado na rua AntÔnio

Cavalcan te de Albuquerque; em discussão e votação o requerimento foi

aprovado Por unanimidade. Requerimento No02 112025 de autoria do vereador

Dr. Paulo Fernan do, requer que seja oficiado a Exma. Sra' Maria Eduarda

Baima Teixeira Gouve ia, Prefeita do MunicíPio do CarPina, Proposição no

sentido de que a mesma, Providencie a construção, na praça em frente a

escola Joaqu im Olavo, na Avenida Getúlio Vargas, da Estação do Estudante'

com estrutura coberta e moderna, oferecendo um local adequado e seguro

para o embarque dos estudantes que utilizam transporte Púbtico municipal; em

discussão e votação requerimento foi aProvado por unanimidade.
o

Requerimento No022 12025 de autoria do Vereador Chic Do Camarão, requer

que à Mesa Diretora que' consultado o Plenário, na forma regimental, seja

concedido Voto De APlausos a família fundadora da Fábrica Doce Praeira, Pela

buição Profissional no atendimento à PoPulação CarPi nense, iniciando

suas atividades no ano de 1 950; em discussão e votaçáo o requerimento foi

aprovado Por unanimidade Req uerimento NoO23/2025 de autoria do Vereador

Vei Do Ônibus, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima

Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíPio do CarPina , proPosição no sentido de

a manutenção da iluminaçá o nos Postes que dáo
que a mesma, Providencie

Caraúba Torta na zona rural do municíPio; em
acesso de jardim a vila de

discussão e votação o requerimento foi aProvado por unanimidade

Requerimento No02412025 de autoria do vereador Dr' Fernando Augusto,

requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia,

Prefeita do MunicíPio do CarPi na, e ao llmo' Sr. TIAGO GRASSI' Secretário

MuniciPal de lnfraestrutura, ProPosição no sentido de que os mesmos

providenciem a construção do calçamento, drenagem e iluminação da rua em

ao posto de saúde do bairro do Carneiro Leão e da rua Firmo Mendonça

Rangel, conhecida como rua E no mesmo bairro; em discussão e votação o

requerimento foi aProvado Por unanimidade. Req uerimento N"025/2025 de

autoria do Vereador Heitor LaPa' requer que seja oficiad o a Exma. Sra. Maria

Eduarda Baima Teixeira Gouveia , Prefeita do MunicíPio do Carpina, ProPosição

no sentido de que a mesma' apresente uma ProPosta de planejamento

referente à realocação e adequação dos vendedores ambu lantes que foram

removidos de suas localidades e agora
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do trem. Como também Providencie a apresentação do projeto voltado

para a instalação desses comerciantes em locais fixos, de modo a possibilitar a

continuidade de suas atividades; em discussão e votação o requerimento foi

aprovado Por unanimidade' Requerimento No026/2025 de autoria do Vereador

Gaspa r Da Ambulância, requer que seja oficiado a Exma' Sra' Maria Eduarda

Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no

sentido de que a mesma, solicitando a Pavi mentação e calçamento da rua

Manoel Max e rua Matilde Severina Pereira, localizadas no bairro Nossa

senhora Aparecida; em discussão e votação o requerimento foi aProvado Por

unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado o Presidente deu Por

encerrada a sessão' Do que Consta, Eu' Vanessa Carla Ferreira PL-3,

Redatora de Ata lavrei a Presente Ata'
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